
 

 

 

GE program – vállalatlátogatás 
Iskolánk diákjai látogatást tettek a Veresegyházi 

GE Hungary - ENERGY DIVISION üzemében. 

A program célja, hogy GE magyarországi gyárán keresztül, a fiatalok betekintést 

nyerjenek egy multinacionális nagyvállalat működésébe, diákok megismerjék a 

cégek, intézmények működését, belső irányítási rendszerüket, a különféle 

vállalati stratégiákat, majd ismereteiket tanulmányaik és a megalakulásra váró, 

vagy a már működő diákvállalkozásaik során hasznosítani tudják. Fontos, hogy 

lássák, milyen az a környezet, amelyhez hasonlóban ők is dolgozni fognak 

néhány év múlva. 

 

  



A program lehetőséget biztosított arra, hogy a diákok közelebb kerüljenek a 

vállalkozás világához, ha eljön az idő, akkor legyen bátorságuk vállalkozni. 

Rávezette a tanulókat arra, hogy kritikusan szemléljék a vállalkozások 

működését, hogy minél alaposabban figyeljék a világot, és szerezzenek 

tapasztalatokat, amit majd alkalmaznak a saját vállalkozásuk beindításakor. 

A vállalat látogatás a tapasztalatszerzés legalkalmasabb eszköze, ahol a 

mindennapokban találkoznak a vállalkozások működésével a diákok. Csak 

ritkán adódik ilyen lehetőségük, ahol sikeres nagy vállalatok napi életébe 

láthatnak be. Megtapasztalták, hogy itt fontos szerepe van a dolgozóknak is, de a 

megbecsülés mellett kemény elvárásoknak kell megfelelniük. De mindezért 

cserébe mindenkinek lehetősége van a karrierépítésre és a tanulásra. A vállalat 

minden szegletéből sugárzott a minőség iránti elkötelezettség, amely a mai piaci 

versenyben az egyetlen lehetősége a sikernek. A jövő vállalkozója, csak akkor 

érvényesül, ha maga is ezeken a nyomokon halad, amelyet a diákok saját 

szemükkel láthattak. Érzékelhették, hogy mekkora pénzösszegek mozognak a 

vállalat gazdálkodásában. Megfigyelhették azt is, hogy milyen sok ember 

összehangolt munkája, milyen komoly nemzetközi munkamegosztás szükséges 

ahhoz, hogy egy repülőgép turbinával meghajtott villamos erőmű elkészüljön, és 

természetesen, hogy ez mekkora összegbe kerül. Tapasztalhatták, hogy a 

dolgozók elégedettek munkájukkal, körülményeikkel és még inkább a 

jövedelmeikkel.  

A diákok jól érezték magukat, érdeklődéssel kisérték végig a vállalat 

bemutatását.  

 


